

黑中巴司机打断公交司机鼻梁

新港开发区黑中巴好狂,为抢客源经常大打出手

脸上、身上、手上全是血!公交司机倪师傅像个血人,坐在迈皋桥派出所里,气愤地说:“这些黑车司机太嚣张了,说我抢了他们的生意,这是今年第二次公开向我挑衅了。”

新港开发区是黑中巴的重灾区,屡禁不绝、屡打不止。公交正规军与黑中巴游击队已多次正面交锋,但像前天晚上这样一路追打公交司机的事还着实少见。

黑中巴数次发起挑衅

倪师傅开了11年公交车,其中10年半是跑64路。虽然天天与黑中巴司机擦肩而过,但一直没有流血冲突。

前天晚上约9时,倪师傅驾驶的64路公交车从新港起点站出发,乘客很多,都是附近企业刚下班的职工。“可能是我抢了停在前面的一辆黑中巴的生意,就被他们盯上了。”倪师傅开始也没理会,满载乘客,启动了车子。

行驶到蓝燕饭店附近时,倪师傅发现那辆没带客的黑中巴停在前面站台边。倪师傅上下客后,从黑中巴左边绕过去继续行驶,没想到黑中巴紧

紧跟在后面,有两次突然超车,然后猛向右打方向,想逼停公交,差点将公交逼上路边绿岛。

第一次交手

倪师傅不想与对方起冲突,左躲右让,但最后实在忍不住了。行驶到化工一厂站时,倪师傅跳下车,冲着黑中巴喊:“你们可不能这样玩,我一车乘客,不能开玩笑呀。”黑中巴上一位20多岁的男子骂道,“我们盯了好久了,你瞧瞧跑在我们前面,抢我们的生意,也要给我们口饭吃呀。”

随后,中巴车上3名男子一起冲过来,倪师傅看这架势不敢怠慢,将一名小子夹在腋下,揍了几拳。对方一名小伙子拎起一个铁扳手,要过来夯倪师傅,公交乘客上来劝架,这才阻止冲突升级。

“等会他到了南砖新村,我们再把他搞残。”3名男子跳上中巴,悻悻地说。

冲上公交车打人

倪师傅驾车驶入南砖新

村车站。一名穿白上衣的男子站到车门口,倪师傅一愣,这不是刚才黑中巴上的人吗?“你下来!”男子向他吼叫,随后冲进公交车,挥起小板凳,向倪师傅头上砸过去。倪师傅鼻子、嘴巴都被砸破了,血流满面。

倪师傅忍住痛,一边让乘客报警,一边操起身边一个空心铁棍自卫,但没夯到对方。这时,黑中巴上的另两名男子又冲进公交,一起殴打倪师傅。随后,这伙人想跳车逃跑,倪师傅关上车门,并拉下电源,将车门关死。除一人趁乱逃脱外,另两人被锁在公交车里,直到被闻讯赶来的民警带到派出所。

倪师傅今年两次挨打

倪师傅说,这已是今年第二次被打了。3月,他行车时,一辆黑中巴冲过来,司机吼道,“你怎么老抢我们的客源,还闯红灯追我们。”倪师傅开始还有些蒙,反应过来后奇怪地问,“我闯红灯有交警管,关你们什么事?”几名男子用手指着他,出言不逊。倪师傅不愿受辱,据理力争,双

方打成一团,碰巧新港公安分局一位老民警路过,上前调解,这才制止了纠纷。

“那次遇到警察,我算逃过了一劫,没吃什么亏。这次又被他们盯上了,这伙人怎么这样嚣张?”倪师傅说,挨打后,他的鼻子一直流血,衣服、两只手都沾满血。

乘客呼吁严打黑车

倪师傅所在的中北巴士公司汽车一队负责人告诉记者,新港开发区公交司机时常被黑中巴司机殴打。公司一再教育司机,要克制,能让则让,避开冲突。这次倪师傅正常行车,黑中巴数次想逼停他,还将他的鼻梁骨打折,太不像话了。他呼吁客管、公安等部门早日出台强硬措施。

乘客们也气愤地说,南京治安一向很好,为何新港开发区黑中巴如此猖狂?明目张胆在马路上载客,为何就不能制定一个长效管理措施?他们希望政府加大力度,只要下决心,不愁黑车禁不了。

快报记者 赵守诚 (颜先生爆料奖100元)



灾区来的新人

“没想到我们会来南京结婚度蜜月。”昨天,来自四川地震灾区的两对新人肖长春、刘君和曾巍、李娟来到了南京。游览了夫子庙、雨花台等景点后,他们穿上礼服、婚纱拍摄结婚照,觉得别有一番情趣。今天他们将和四对南京新人一同举行集体婚礼。

见习记者 沈晓伟 快报记者 赵丹丹 赵杰 摄影报道

卖假药 还敢上门收尾款



陈老气愤地说:就是这种药害了老伴 见习记者 钟寅 摄

快报讯(见习记者 钟寅)陈老为老伴购买了保健药品,本指望降血压,哪知服药三天,老太太血压飙升,住进医院。昨天,这伙人竟还上门找陈老收余款,结果被警方逮个正着。

半个月前,陈老被人拉去听保健讲座。一个身穿白大褂、自称姓王的专家向大家极力推荐上海某药业公司生产的“野生虫草王胶囊”。这位专家讲得天花乱坠,“该产品是以无污染、冬虫夏草为原料,可以降低血压,改善心脑血管,功效很好很强大!”陈老听着听着就心动了,“老太婆血压高,是不是该给她买点试试?”

“为了答谢消费者,原价650元一盒的产品,现在只要598元。如果现场没有带钱,可以先支付定金,把货取走。”最终,陈老支付了300元定金,将五盒虫草胶囊带回了家。临走前,他留下了家庭住址和家庭电话,约定月底厂家派人上门取款。

老伴按照说明服药三天,哪知竟出现了意外!“不行,头晕,头疼,快送我去医院。”陈

老赶紧把老伴送到离家不远的南医大二附院。检查发现,老太太的血压从平时的120/180,飙升到了190/220。陈老这下傻眼了,“降血压的药怎么能吃出这样的效果?”女儿仔细查看,发现药盒上竟然没有药准字、食准字的标识,厂家地址也是江西南昌。此时,陈老终于意识到受骗上当了。

老太太住院前前后后花费了4000多元,女儿也几次埋怨他,陈老越想越憋屈,闷闷不乐好几天,“骗子还会上门收钱吗?要是骗了300元就跑,我还真没辙了。”

昨天下午,门铃响起,陈老赶紧起身开门,站在门口的小姐说,她是虫草王胶囊的销售人员,来上门收2690元的余款。陈老又惊又喜,他怕吓跑骗子,没敢出声,赶紧将对方“请”进屋,让人拖住对方,自己去外面报警。几分钟后,警方赶到,将骗子逮个正着。在四所村派出所,那位小姐一问三不知。最后在民警协调下,她将300元定金退还给了陈老。(张先生爆料奖80元)

吃黑大蒜 只有口福没有口臭

快报讯(通讯员 杨芳徐少亚 记者 谢静娴)张女士每天都要吃上几瓣生大蒜,一天不吃就浑身不对劲。可是,吃完大蒜嘴巴总会有一股臭味,害得她常常不敢开口说话。不过,南京工业大学工学院缪冶炼教授研发的一种黑大蒜,既能一饱口福,又可避免口臭的尴尬。

缪冶炼介绍,生大蒜是一种很好的健康保健食品,人们食用它的历史也很长。最近,美国还把大蒜列入了防癌食品。可是,因为惧怕它的臭味,不少人对它“敬而远之”。

在一定的温度和湿度下,将大蒜摆放一段时间,再用生物加工技术进行深加工。这样一来,白白的生大蒜,颜色有些发暗,缪教授干脆称之为黑大蒜。咬一口,感觉没有生大蒜那么脆了,有点像果脯,软软的。再嚼一嚼,果然没有了辛辣的味道,酸酸甜甜的。

经过加工,大蒜还能保持原有的保健效果吗?“没问题,而且效果更好。”缪教授解释,黑大蒜中的游离氨基酸、多酚、阿霍稀、S-烯丙基-半胱氨酸等生理活性成分含量高,这些都是对人体有益的成分。

医保卡一划 保健品到手

百信药店涉嫌违规将被严查

尽管医保卡不能买保健品,但有人暗中操作;尽管开票时需要标明药品种类,但有人改名出票。昨日,南京百信新百医保药店营业员把这些手段都用上了。南京市医保中心有关人士表示,该药房此举属违规行为,将被查处。

卖保健品开西药票

根据规定,主要起营养滋补作用的药品,不在基本医保用药范围,不能用医保卡刷卡购买。可是,快报昨天接到市民张女士的电话称,位于南京新百地下的百信药房可以用医保卡购买保健品。记者随后来到了这家大药房一探虚实。

刚一进门,就看见门口左侧的柜台上,琳琅满目地放着各种保健品。“我想买葡萄糖酸锌钙口服液。”记者说。一名女营业员热情地向记者推荐“哈药牌钙铁锌口服液”。该产品外包装上明显印着“保健食品”的标记。但柜台上贴着一张大白纸,上面写着“本柜产品不使用南京劳动和社会保障卡结算”。

“这个不能刷医保卡啊?”听记者这么质疑,营业员立即说:“能刷卡,如果你要买,我帮你操作一下就可以

了。”记者拿起了一盒,营业员说:“这种口服液很好的,我家小侄子每次一买就是10盒。你要是只买一盒,就不值得为你搞了。”记者表示可以买5盒,营业员随即把记者带到了收银台。

收银员没有多问,接过医保卡就开始操作,不一会儿,一张购药明细清单打了出来,但是上面并没有5盒哈药牌钙铁锌口服液,却写着“酮康唑乳膏”。“换个药而已。”营业员解释说,“不用管那么多,你只要看一下,总金额没有错,就行了。”就在记者准备离开药店的时候,女营业员又热心地推荐一种鱼肝油,同样是保健品。

违规药店将被重罚

有关负责人说,这种换项目、换药、以药易物的行为都是被禁止的,无论是保健品、化妆品,还是医疗器械都不允许使用医保卡购买。他们将严查百信新百医保药店,如果情况属实,首先是予以警告,暂停医保服务一个月,责令限期整改。同时,处以违规金额的1-3倍经济处罚,最后还要纳入年终考核和诚信考核,如果年底考核总分不达标,或是一

年内两次被查处,将可能被暂停医保服务三个月。

他提醒广大参保人员,医保卡是国家设定用于医疗消费的专用个人账户,属于专项消费,按规定不能用于支付非药品性商品支出。医保卡里的资金只应用于医疗保障,否则一旦有疾病,卡里可能就无钱可用,医保卡的“救命钱”功能便消失了。所以,合理使用医保基金,抵制各种恶意套取、骗取医保基金的行为,发现违规行为及时拨打举报电话12333或86590773。

快报记者 项凤华

[新闻链接]

今年9月份,海邦秦虹药店就因为发生违规刷卡涉及80名参保人员、违规销售洗涤化妆品涉及金额11.88万元、虚拟上传数据骗基金6.8万元、为10名没有“门慢”病种的参保人员代办“门慢”准入套取基金3.01万元等,被南京市劳动和社会保障局处以重罚,除了追回违规费用外,还取消了其基本医疗保险定点资格,且两年内不再受理该药店的定点申请。

车身反光标识粘贴告示

根据公安部交管局、南京市公安局交管局通知要求,自2008年11月1日起,所有在用货车(含低速三轮)均强制粘贴经3C认证的货车反光标识,强制执行符合国家标准的技术规范。

根据新的《机动车登记管理条例》规定,凡不符合机动车安全运行技术条件的机动车辆,不得上路行驶。

南京赛康交通实业有限公司是南京市唯一一家经公安部交通安全产品监督检测中心强制性产品的3C车辆反光标识认证企业,为配合市公安局交管局机动车车身反光标识粘贴工作紧急实施方案,特在本市设立以下粘贴站提供服务便利:

桥北粘贴站(交警九大队旁) 刘先生 15851800799 栖霞尧新广场粘贴站(兴智路)王先生 13770707733
大厂粘贴站(溁水路388号) 刘先生 15851800799 玄武停车场粘贴站 王先生 13770707733
雨花区粘贴站(交警八大队西侧)白先生 13776601748 总部粘贴服务热线 任小姐 025-84496581

了解更多交通安全产品,请点击 www.skycts.com.cn

提醒车主认准正规粘贴站,索要质保卡以备

美的直流变频空调以国际品质称霸国内市场

10月13日主题为“国际品质,中国力量”的美的出口日本百万直流变频空调下线仪式在美的空调顺德工厂隆重举行,中国家电协会理事长霍杜芳与会并高度评价这是中国空调企业的一个重大成就。美的空调与东芝技术、制造等深度合作为基础,研发技术和品质,先在国际市场成功后在国内推广,为中国消费者提供同步国际品质的产品,是中国制造走向世界的一个典范。

美的家用空调技术副总裁吴文新介绍,在前些时国庆黄

金周促销中,美的直流变频空调销售数量上取得绝对领先地位。在中国变频空调的重点区域,如北京、上海、广州、江苏、浙江、山东等,零售比例更是接近或超过20%。09冷年,美的直流变频空调整体销售目标为250万台,其国内市场保底销售目标100万台,力争150万台,占国内60%以上的直流变频市场份额,以国际化的品质称霸国内变频市场。

他还详细阐释了美的作变频工作者的信心所在:在产品方面,美的银河家款是当前国内

最宽、档次最清晰、能效和外观最齐全、型号最完整的直流变频空调产品群。在价格方面,美的打破直流变频空调高质高价的迷局,推出价格低于普通定速二级能效空调的普及型直流变频空调,确立了行业价格标杆。在品质方面,美的直流变频银河家款,全面应用美的东芝联合研发成果,引入东芝工厂先进的制造管理模式和西门子公司品质检测实验室,美的国内唯一有能力可以在国内市场大规模提供与日本本土同步品质水准产品的品牌。嘉文